//Pregunta 1 Control 1 - 2001

C.println("Determinar catetos de triangulo rectangulo");

C.print("Ingrese valor de hipotenusa: ");

       

int c = C.readInt();



    
            

boolean sonEnteros = false;    //puede ser de tipo int

//
for(int a=1; a < c; ++a)
     

    for(int b=1; b < c; ++b)


        if( a*a + b*b == c*c ){


       C.println("catetos = " + a + " " + b );

            sonEnteros = true;
 


        }

if( sonEnteros == false )


 

    C.println("catetos no son enteros");

//Pregunta 2 parte a: metodo borrar

static public String borrar(String x, String y){
//recursivo
    int i = y.indexOf(x);

    if( i < 0 )return y;





    return y.substring(0,i) +


         

           borrar(x, y.substring(i+x.length()));

}

static public String borrar(String x, String y){
//iterativo
    while(true){

        int i = y.indexOf(x);

        if( i < 0 )return y;





        y = y.substring(0,i) + y.substring(i+x.length());

    }

}

//parte b: programa principal: 

//obtener nombre de archivo

C.print(“Ingrese nombre de archivo de entrada : “);

String nombre = C.readLine();

//declarar archivos de entrada y salida

BufferedReader A=new BufferedReader(new FileReader(nombre));

PrintWriter B=new PrintWriter(new FileWriter(nombre+”.out”));

//repetir hasta fin de archivo

while(true){                    


    String linea = A.readLine();


    if(linea == null) break;    


    //grabar linea borrando dos strings

    linea = borrar(“: -)”,linea);  

    linea = borrar(“: -(”,linea);  

    B.println(linea);              

}

B.close();
//opcional

//Pregunta 3 parte a: programa usuario

//generar numero secreto entre 1 y 100
C.println(“adivine un Nº entre 1 y 100);

Secreto s = new Secreto(1,100);

//repetir indefinidamente: 

while(true){                    


    //obtener Nº del usuario: 

    C.print(“Nº ? “); int n = C.readInt();

    //detectar y procesar solicitud de ayuda: 

    if( n == 0)


      C.println(s.menorMasCerca()+”<Nº<”+s.mayorMasCerca());

    //detectar y finalizar el juego: 

    if(s.comparar(n) == 0){







       C.println(“Nº = “ + n + “ Felicitaciones”);


       break;









    }

    //caso mayor que Nº secreto: 

    if(s.comparar(n)<0)
C.println(“Nº < “ + n);


    //caso menor que Nº secreto: 

    if(s.comparar(n)>0)
C.println(“Nº > “ + n);


}

//parte b: método comparar 

public int comparar(int x){

    //caso igual: 

    if(secreto == x) return 0;



    //caso secreto < adivinanza: 

    if(secreto < x){




        if(x < mayor) mayor=x;


        return –1;





    }

   //caso secreto > adivinanza: 
    if(secreto > x){




        if(x > menor) menor=x;


        return 1;





    }

}

